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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων  

                 

                      

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή  κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο 

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 1273/5-9-2018  Ερώτηση   

 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  το 

Βουλευτή κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο και μας διαβιβάστηκε από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων με το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 804/121934/19-10-2018 έγγραφό του, σας γνωρίζουμε ότι στη ΚΥΑ 

800/16-1-2015 (ΦΕΚ 128 Β΄ 21-1-2015) περιγράφεται λεπτομερώς η διαδικασία η οποία εφαρμόζεται για 

τη χορήγηση ενισχύσεων στους δικαιούχους οι οποίοι είχαν ενταχθεί στο πρόγραμμα «Πρώτη Δάσωση 

Γεωργικών Γαιών». Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 2 «Φορείς αρμόδιοι για τη διαχείριση και 

εφαρμογή του μέτρου»:  

1. Φορέας Διαχείρισης (ΦΔ) ορίζεται η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης Ελλάδας 2007-2013.  

2. Φορέας Εφαρμογής (ΦΕ) ορίζεται η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ – Ανταγωνιστικότητα  

3. Φορείς Υλοποίησης (ΦΥ) ορίζονται οι Δασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της 

χώρας.  

4. Οργανισμός Πληρωμής ορίζεται ο ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Σε σχέση με το ζήτημα το οποίο τίθεται, η μόνη εμπλοκή τoυ Υπουργείου Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας έγκειται στην ετήσια μεταφορά πιστώσεων από τον Τακτικό Προϋπολογισμό Εξόδων του  

ΥΠΕΝ,  Φ.31/130 Υπηρεσίες Δασών, ΚΑΕ 5323 «Δαπάνες προγραμμάτων χρηματοδοτούμενων από το 

ΕΓΤΑΑ» στον προϋπολογισμό των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ειδικός Φορέας 073 (Υπηρεσίες Δασών 

και Αγροτικών Υποθέσεων) με σκοπό την πραγματοποίηση ελέγχων από τις Δασικές Υπηρεσίες των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων στους δικαιούχους οι οποίοι είχαν ενταχθεί στο πρόγραμμα «Πρώτη 

Δάσωση Γεωργικών Γαιών», στα πλαίσια εφαρμογής των Κανονισμών 2080/92 και 1257/99 και το οποίο 



πρόγραμμα συνεχίζεται και στην τρέχουσα Προγραμματική Περίοδο 2014-2020. Οι πιστώσεις αυτές 

καλύπτουν αποκλειστικά δαπάνες οδοιπορικών, προμηθειών εξοπλισμού Πληροφορικής, GPS, και γενικά 

πάσης φύσεως έξοδα για την οργάνωση του αρχείου του Κανονισμού. Για το τρέχον έτος, η αρμόδια 

Υπηρεσία του ΥΠΕΝ έχει ολοκληρώσει όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 

 

 

                         Ο ANΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                    ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΦΑΜΕΛΛΟΣ 

 

 

 

    

                                                                                                    

 

 

 

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνημμένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2 
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